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ЗВЕРНЕННЯ 

 

Шановний Олеже Валентиновичу! 

Шановний Олеже Васильович! 

 

 Ми, депутати Надвірнянської міської ради восьмого скликання звертаємося до Вас з 

проханням вирішити питання про передачу  стадіону "Нафтовик",  який розташований в 

місті Надвірна, у власність Надвірнянської міської  територіальної громади для організації 

позашкільної і виховної роботи з учнівською молоддю, проведення культурно-

просвітницьких, оздоровчих і спортивних заходів. 

  Надвірнянська міська територіальна громада має міцні багаторічні спортивні та 

культурні традиції і за останні роки стала справжнім спортивним та культурним центром 

Прикарпаття.  

 Сьогодні важливим є сприяння подальшому розвитку спорту та культури на теренах 

нашої громади. Забезпечення належних умов для підвищення ефективного розвитку 

культури та спорту громади  передбачає належне утримання об'єктів соціальної 

інфраструктури.  

 Стадіон "Нафтовик" поступово приходить до занедбаного стану, через недостатнє 

фінансування з боку власника. 

 Звертаємо Вашу увагу на те, що стосовно стадіону "Нафтовик" у 2003 році було 

прийнято рішення Надвірнянської районної ради №159-8/2003 "Про погодження на 

передачу в спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст району". 

 В зв’язку з припиненням подальших дій з боку ПАТ "Укрнафта" щодо передачі 

громаді Надвірнянського району стадіону "Нафтовик" Надвірнянська районна рада 

прийняла рішення від 15.11.2012 №358-16/2012 "Про звернення районної ради". Також до 

керівництва ПАТ "Укрнафта" неодноразово звертались спільними листами голова 

Надвірнянської районної державної адміністрації та голови районної і міської рад. 

          Однак, до сьогоднішнього дня зазначене питання залишається невирішеним. 

          Враховуючи багаторічну та ефективну участь ПАТ "Укрнафта" у соціально-

економічному розвитку Надвірнянщини, сподіваємося на Ваше розуміння та позитивне 

вирішення питання про передачу вищезазначеного об’єкту соціальної сфери у власність 

Надвірнянської міської територіальної громади. 

 

 

Звернення підтримане на 6 сесії 

Надвірнянської міської ради від 25.03.2021 р. 

 

 

Міський голова                                                                                Зіновій Андрійович  
 

 

 


